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Защо говорим за това?

Аз съм Маги и си прекарах страхотно тази лятна ваканция!!! Хубавото на ваканциите е, че
човек може да се занимава с разнообразни неща и има повече свободно време за
семейството и приятелите си. Ето накратко какво ми се случи през лятото:

В началото на ваканцията ходих на скаутски лагер в Априлци за една седмица. Там
правихме походи в планината, палихме лагерен огън, разпъвахме палатки и спечелих
първо място по стрелба с лък.



С родителите ми пък ходихме в Троянския Балкан. Отседнахме в един комплекс с басейн и детски кът. Разходихме се до Троянския манастир, където
Левски се е укривал. В неговата стая видяхме тайния гардероб с дупка в стената, откъдето при опасност напускал сградата. Посетихме и Музея на
изкуствата и приложните занаяти в Троян. На връщане към София разгледахме Съевата дупка, в която има много величествени скалните
образувания. За жалост, не видяхме прилепи...



Но нима една лятна ваканция би била истинска без пясък и вълни?!?

Прекарах една седмица на море в Гърция, където залезите бяха страшно красиви. Освен типично морските забавления, с приятелката ми Лили
представяхме шоупрограма с танци и акробатични номера всяка вечер.

Другата ми морска почивка беше на родното Черноморие, където брат ми участваше в турнир по футбол. Басейнът в хотела беше с леденостудена
вода, но това въобще не ми попречи да плувам и да се забавлявам. Морето пък беше доста бурно, но така беше още по-забавно, тъй като аз много
обичам да прескачам вълните.

През останалото време бях в София, където основните ми занимания бяха: игри на двора, каране на колело, забавления с приятели (най-вече със
Софи) и творчески дейности. Посетих и доста интересни места в града, като например Музея на илюзиите, където истински се забавлявах със
семейството си.



Разбира се, прочетох и доста книги. Най-много ми хареса „Двойната Лотхен“ от Ерих Кестнер. Също много ме впечатлиха стихотворенията на Петя
Дубарова с това, че тя е била едва дете, когато ги е писала. Интересното е, че някои от тях, например „Кон“, са доста сериозни и леко тъжни. За пръв
път си водих Читателски дневник, като за всяка книга записвах автора, заглавието, главните герои и сюжета и рисувах илюстрация.
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